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ULOHA7: VYSKA
Ve tfidé je 25 dévcat. Jejich primeérna vyska je 130 cm.

1. Zakrouzkuj bud ,,Pravdivé, nebo ,Nepravdivé“ u kazdého z nasledujicich tvrzeni.

Tvrzeni

Pravdivé / Nepravdivé

Je-li ve tridé dévce vysoké 132 cm, musi tam byt i dévce vyso-
ké 128 cm.

Pravdivé / Nepravdivé

Vétsina dévéat musi mérit 130 cm.

Pravdivé / Nepravdivé

Seradime-li vSechna dévcata podle velikosti od nejmensi po
nejvetsi, prostfedni musi mérit 130 cm.

Pravdivé / Nepravdivé

Polovina dévcat ve tfidé musi meérit do 130 cm a polovina
dévcat musi méfit nad 130 cm.

Pravdivé / Nepravdivé

2. U jedné zakyné byla v namérené vysce zjisténa chyba. Spravné mélo byt 120 cm misto 145 cm.

Jaka bude opravena priimérna vyska dévcat ve tridé?
A) 126 cm
B) 127 cm
C) 128 cm
D) 129 cm
E) 144 cm

Dalsi alohy

3. Ze tridy odesly tfi divky. Vyska jedné byla 132 cm, vyska dalsich dvou byla stejna — 129 cm. Jak

se po jejich odchodu zménila primérna vyska zbylych 22 divek?

4. Pravé jedna divka ve tfidé je vysoka 130 cm. Primérna vyska divek vétsich nez 130 cm je
136 cm. Jaka je primeérna vyska divek mensich nez 130 cm, kdyz vite, Ze divek vétsich nez 130 cm

jea) 12,b) 8, ¢) 9. Pocitejte s pfesnosti na mm.

5. Priimérna navstévnost rozhledny za uplynulych 7 dni tidajné byla 9,8 turisty. Je to mozné?



